
Флоренс Артман: Није проблем што је Шешељ пуштен, питање је шта се дешава са суђењем
петак, 07 новембар 2014 10:34

Сарајево -- Портпаролка бивше хашке тужитељке Карле дел Понте, Флоренс Артман
рекла је да је било очекивано да Судско веће привремено ослободи Војислава Шешеља.

  

  

Она је, међутим, истакла да је остало нејасно када ће бити изречена пресуда
председнику СРС, пошто му је суђење завршено пре четири године.

  

"Шешељ је пуштен са статусом осумњичене особе без одлуке да ли је крив или је невин.
После толико година ово је несхватљиво, он се предао 2003. године. Није проблем што је
пуштен сада због свог здравственог стања, питање је шта се дешава сада са тим
судењем", приметила је Артман.

  

Она је упитала зашто председник Суда не спомиње ништа шта се дешава са пресудом
већ четири године и када ће бити написана пресуда.

  

"Право питање је шта раде судије. Судије нису болесни, ако јесу нека иду у пензију. Они
нису болесни, шта раде четири године откако је завршено судење, то нас занима. Ако се
случајно деси да оптуженик умре пре пресуде, ако имате четири године од краја
судења, онда је крив судија и Суд, а не болест", коментарише Артман.

  

Она је нагласила да је ситуација са неизрицањем пресуде Шешељу још један фијаско у
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раду Трибунала који мора коначно да дâ одговоре.

  

"Ако судија није у стању, пошто је видео и слушао оптужбе, изрећи осуђујућу пресуду,
зашто онда некога држи, требало га је пре четири године пустити на слободу. На основу
чега држите у притвору некога, без обзира шта ја мислим о Шешељу и што знам шта је
радио, јер сам као новинарка била сведок тога, без обзира на све, не може бити толике
године у затвору без да се зна хоће ли бити осуђен или не", објашњава Артман.

  

Лидер српских радикала оптужен је за бројне ратне злочине. Оптужница против
Шешеља подигнута је 14. фебруара 2003., а у притвор Међународног суда је пребачен
24. фебруара исте године.

  

Суђење је почело четири године касније, 7. новембра 2007.

  

(Танјуг)
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